

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Баку

от 1.5 июля 1966
Газета

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

БАКИНЦЫ радушно принимают спектакли Новосибирского театра музыкальной комедии, одного из самых молодых, но уже пользующихся широкой популярностью в стране. Каждый вечер в помещениях Азербайджанского театра оперы и балета и Театра русской драмы, несмотря на июльскую жару, собираются сотни любителей музыки. Горящие аплодисменты — знак искреннего одобрения артистам, которые, «акклиматизировавшись», ближе познакомившись с Баку, полные любви бакинцев, играют с большим подъемом.

На днях состоялась встреча творческих работников театра с сотрудниками «Бакинского рабочего». Главный режиссер Б. Рябкин рассказал журналистам о творческом пути театра. Чтоб избежать столь частого в оперетте штампа, говорил главный режиссер, с самого начала группа создавалась в основном

из числа выпускников театральных вузов и консерваторий, молодых, влюбленных в сценическое искусство артистов, далеких от стандартных решений. Коллектив формировался на базе Новосибирского театра оперы и балета, и это определило высокий уровень вокальной и хореографической групп.

Б. Рябкин представил журналистам членов постановочной группы и актеров, которые показали немало интересных и ярких сцен из спектаклей.

Желаем вам, друзья, новых творческих успехов!

На снимке: группа творческих работников Новосибирского театра в редакции; сидят (слева направо): Т. РОМАНОВА, С. МАЙОРОВА, С. НИКУЛИЧЕВА, Н. КОРЕНЬКОВА, Т. АКУЛИЧ, Г. РУБЦОВА; стоят — Б. РЯБКИН, Э. КАРАСЕВ, В. СЕРДЮКОВ, В. ОДИНЦОВ, В. СУХОВ, Л. ХОЛДКОВ, И. СЕРЕБРЯКОВ, С. РЫШКОВ, С. ПЕНЬКОВ, А. ПРОХОРОВ.

АРТИСТАМ НОВОСИБИРСКА — ПАМЯТНЫЙ АДРЕС ШМИДТОВШЕВ

Гостями тружеников завода нефтяного машиностроения имени лейт. Шмидта 15 июля были артисты гастролирующего в Баку Новосибирского театра оперетты. Эта дружеская встреча состоялась в заводском Дворце культуры. Директор театра Н. В. Серебряков познакомил машиностроителей с творческим путем новосибирского коллектива — самого молодого в стране театра музыкальной комедии.

В коллективе пока всего один «титолованный» актер — заслуженный артист Российской Федерации С. Рышков. Присутствовавшие на концерте увидели его в новом амплуа. Он вел программу и предстал перед зрителями веселым, остроумным рассказчиком.

Во время концерта исполнялись отрывки из спектаклей «Белая акация», «Самое заветное», «Поцелуй Чаниты», «Улыбнись, Света!». А для любителей классики были показаны фрагменты из «Сильвы» и «Мистера Икса».

Сердечно прощались хозяева с дорогими гостями. Они преподнесли им цветы, памятный адрес. С. Рышков от имени своих товарищей горячо поблагодарил машиностроителей за радужный прием.

